
Číslo zápisnice: SFZ/DK/11/2021-2022 

 

 

ZÁPISNICA  

z hlasovania „per rollam“ Disciplinárnej komisie SFZ 

 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia 

Deň konania hlasovania:   09.09.2021  

 

 

Predsedajúci:  Miroslav Vlk    Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek 

 

Členovia orgánu zúčastnení na hlasovaní „per rollam“: 1 

 

1. Miroslav Vlk  

2. Jozef Škríba  

3. Róbert Dadykin  

4. Miroslav Jablonický  

5. Peter Mihál 

6. Marián Vereš  

7. Peter Potecký  

8. František Lunák 

9. Miroslav Urban  

10. Peter Reisz 

 

 

Členovia orgánu nezúčastnení na hlasovaní „per rollam“:  

- 

 

Členovia orgánu zdržujúci sa hlasovania „per rollam“: 

 

Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

❏ ÁNO 

 

  

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



 

NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 

❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  

❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 

 

ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 

Navrhovaný program zasadnutia: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 

 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:          10 

PROTI:         0 

ZDRŽAL SA:      0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 
 

 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

 

U 135 – Taofiq Jibril / 1441210 / MŠK Žilina, II. liga / - vylúčenie za surovú hru – 

kopnutie súpera do hlavy nadmernou silou v súboji o loptu podľa čl. 46/1 DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 46/2a DP, od 

05.09.2021. 

 

U 136 – Adam Lami / 1339393 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, I. LMD - U17/ - 

vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry - podrazenie súpera v jasnej gólovej 

príležitosti mimo PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu 

športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 05.09.2021. 

 

U 137 – Richard Slanina / 1318032 / FC KOŠICE, I. LMD - U17 / - vylúčenie za telesné 

napadnutie – udretie súpera po skončení stretnutia pri schádzaní z hracej plochy otvorenou 

dlaňou do oblasti zadnej časti zátylku hlavy podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – 

pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 49/2b DP, od 05.09.2021. 

 

U 138 – Juraj Kerpčar / 1344214 / FC LOKOMOTÍVA KOŠICE, I. LSD - U19 / - 

vylúčenie za hrubé nešportové prejavy – hrubá urážka súpera podľa čl. 47/1b DP 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 47/2b DP, od 

05.09.2021. 

 

U 139 – Samuel Jadroň / 1315035 / MŠK FOMAT Martin, II. LSD - U19 / - vylúčenie 

za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti zakázanou hrou 

rukou pred PÚ podľa čl. 45/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 

1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 05.09.2021. 

 

U 140 – Andrea Komáriková / 1103074 / MFK Zemplín Michalovce, II. liga Ženy / - 

vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti 

úmyselnou hrou rukou v PÚ podľa čl. 45/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 06.09.2021. 

 

U 141 – Sára Dianová / 1415336 / GFC Topoľčany, I. LD - WU19 / - vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie dosiahnutie gólu hrou rukou v PÚ podľa čl. 

45/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, 

od 05.09.2021. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:        10 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 



VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné 

stretnutie: 

U 142  – Lukáš Filipiak  /1334314 / MFK Ružomberok, I. LMD - U17 / – od 05.09.2021.  

U 143  – Samuel Vasko / 1359473 / MŠK Žilina, I. LMD - U16 / – od 05.09.2021.  

U 144 – Pál Egri / 1271249 / FC ŠTK 1914 Šamorín, II. LSD - U19 / – od 05.09.2021.  

U 145 – Oliver Gajdoš / 1268033 / FK TEMPO Partizánske, II. LSD - U19 / – od 

06.09.2021.  

U 146 – Richard Chupáň / 1329116 / MŠK Púchov, II. LSD - U19 / – od 06.09.2021.  

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:        10  

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

4. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Oznamy :  

U 147 – FK Železiarne Podbrezová / I. LD - WU 19 / - DK na základe podnetu ŠTK 

SFZ rozhodla, že za nenastúpenie družstva na stretnutie 1. kola I. LD - WU 19 medzi 

Partizán Bardejov BŠK – FK Železiarne Podbrezová ukladá Disciplinárnu sankciu – 

finančnú pokutu vo výške 200 € podľa čl. 64/1a,4 DP v spojení s čl. 7.1/c Rozpisu 

republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022.  



U 148 – FK Železiarne Podbrezová / I. LŽ - WU 15 / - DK na základe podnetu ŠTK 

SFZ rozhodla, že za nenastúpenie družstva na stretnutie 1. kola I. LŽ - WU 15 medzi 

Partizán Bardejov BŠK – FK Železiarne Podbrezová ukladá Disciplinárnu sankciu – 

finančnú pokutu vo výške 100 € podľa čl. 64/1a,4 DP v spojení s čl. 7.1/c Rozpisu 

republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022. 

U 149  – FC Nitra / I. LŽ - WU 15 / - DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že za 

nenastúpenie družstva na stretnutie 1. kola I. LŽ - WU 15 medzi FC Nitra – FK DAC 1904 

Dunajská Streda ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 100 € podľa čl. 

64/1a,4 DP v spojení s čl. 7.1/c Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre 

súťažný ročník 2021/2022. 

U 150 – Marek Petruš (T) / 1072768 / MFK Tatran Liptovský Mikuláš, Fortuna liga 

/ - DK berie na vedomie stanovisko menovaného k U 127 a žiada o identifikáciu hráča, 

ktorý sa mal podľa vyjadrení menovaného dopustiť hrubých nešportových prejavov voči 

R pred šatňou R po skončení stretnutia 6. kola Fortuna ligy medzi MFK Tatran Liptovský 

Mikuláš - FK Senica, do 14.09.2021. 

U 151 – MFK Tatran Liptovský Mikuláš / Fortuna liga / - DK na základe Správy 

delegáta zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF, Správy 

pozorovateľa rozhodcov a Záznamu o činnosti náhradného rozhodcu žiada klub 

o podrobné písomné stanovisko k udalostiam pred šatňou rozhodcov (údajná vulgárna 

kritika R s presnou identifikáciou osoby) po stretnutí 6. kola Fortuna ligy medzi MFK 

Tatran Liptovský Mikuláš - FK Senica, do 14.09.2021. 

U 152 – DK žiada delegované osoby stretnutia (R, AR1, AR2) o podrobné písomné 

stanovisko k udalostiam pred šatňou R s presnou identifikáciou osoby, ktorá sa mala 

dopustiť údajných hrubých nešportových prejavov voči R po skončení stretnutia 6. kola 

Fortuna ligy medzi MFK Tatran Liptovský Mikuláš - FK Senica, do 14.09.2021. 

 

U 153 – MŠK Púchov / II. LSD - U19 / - DK berie na vedomie stanovisko klubu 

k udalostiam zo stretnutia 6. kola II. LSD - U19 medzi FKM Karlova Ves Bratislava – 

MŠK Púchov. 

U 154 – Richard Chupáň / 1329116 / MŠK Púchov, II. LSD - U19 / – DK na základe 

Správy delegáta zo stretnutia a Zápisu o stretnutí rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy 

voči delegovanej osobe (vulgárna urážka R pri odchode z hracej plochy) po vylúčení počas 

stretnutia 6. kola II. LSD - U19 medzi FKM Karlova Ves Bratislava – MŠK Púchov podľa 

čl. 48/1c DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa 

čl. 48/2b DP. Disciplinárnu sankciu si vykoná až po vykonaní disciplinárnej sankcie 

uloženej U 146.  

U 155 – Marián Hric (VD) / 1027269 / JUPIE Futbalová škola Mareka Hamšíka, II. 

LSD - U19 / - DK na základe podnetu Romana Markoviča doručeného prostredníctvom 

ISSF doplneného e-mailom zo dňa 06.09.2021 žiada menovaného o podrobné písomné 

stanovisko k SMS-správe zaslanej R po stretnutí 6. kola II. LSD - U19 medzi MŠK 

NOVOHRAD Lučenec - JUPIE Futbalová škola Mareka Hamšíka, do 14.09.2021.   



U 156 – Spartak Myjava / II. LSD – U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie 

ŠTK SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 1. kola 

II. LSD – U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo 

výške 50 € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových súťaží 

riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022. 

U 157 – FK Lokomotíva Trnava / II. LSD – U19 / – DK na základe podnetu odbornej 

komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutí 

1., 2. a 4. kola II. LSD – U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu vo výške 150 € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu 

republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022. 

U 158 – Čermáňsky FK Nitra / II. LSD – U19 / – DK na základe podnetu odbornej 

komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutí 

2. a 4. kola II. LSD – U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu vo výške 100 € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu 

republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022. 

U 159 – FK Inter Bratislava / II. LSD – U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie 

ŠTK SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 3. kola 

II. LSD – U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo 

výške 50 € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových súťaží 

riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022. 

U 160 – MFK Snina / II. LSD – U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK 

SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 4. kola II. LSD 

– U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50 € 

podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových súťaží riadených 

SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022. 

U 161 – FC LOKOMOTÍVA KOŠICE / II. LSD – U19 / – DK na základe podnetu 

odbornej komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo 

stretnutia 3. kola II. LSD – U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 

finančnú pokutu vo výške 50 € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu 

republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022. 

U 162 – MŠK Námestovo / II. LSD – U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie 

ŠTK SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 2. kola 

II. LSD – U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo 

výške 50 € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových súťaží 

riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022. 

U 163 – FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa / II. LSD – U19 / – DK na 

základe podnetu odbornej komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do 

videoarchívu zo stretnutia 3. kola II. LSD – U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu 

sankciu – finančnú pokutu vo výške 50 € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e 

Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022. 

U 164 – MFK Ružomberok / I. liga Ženy / – DK na základe podnetu odbornej komisie 

ŠTK SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 2. kola 



I. ligy Žien podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 

50 € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových súťaží 

riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022. 

U 165 – Filip Piroha / 1308530 / MFK Skalica, II. LSD - U19 / - DK berie na vedomie 

žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 97 a rozhodla, že podľa 

čl. 41/1,2 DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie (1 týždeň) 

a určuje skúšobnú dobu do 30.06.2022. 

 

U 166 – FK Dubnica nad Váhom - DK berie na vedomie splnenie povinnosti uloženej 

klubu U 78 v právnej veci navrhovateľa Tomáš Digaňa, v zastúpení Advokátska 

kancelária Legal proti odporcovi FK Dubnica nad Váhom vedenej pod sp.zn. KS/5/2021 

a konanie zastavuje podľa čl. 78/4d DP. DK zároveň ruší ochranné opatrenie spočívajúce 

v pozastavení výkonu súťažnej činnosti družstvu mužov. 

 

U 167 – DK berie na vedomie podnet predsedu DK ObFZ Nitra Ladislava Turbu doručený 

e-mailom dňa 08.09.2021 a odstupuje vec na doriešenie DK ObFZ Nitra podľa čl. 71/5e 

DP. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         10  

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 
 

 

ZOZNAM UZNESENÍ: 

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu 

alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

 

U 135 – Taofiq Jibril / 1441210 / MŠK Žilina, II. liga / - vylúčenie za surovú hru – kopnutie 

súpera do hlavy nadmernou silou v súboji o loptu podľa čl. 46/1 DP, Disciplinárna sankcia – 

pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 46/2a DP, od 05.09.2021. 

 

U 136 – Adam Lami / 1339393 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, I. LMD - U17/ - vylúčenie 

za narušenie riadneho priebehu hry - podrazenie súpera v jasnej gólovej príležitosti mimo PÚ 

podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 

DP, od 05.09.2021. 

 

U 137 – Richard Slanina / 1318032 / FC KOŠICE, I. LMD - U17 / - vylúčenie za telesné 

napadnutie – udretie súpera po skončení stretnutia pri schádzaní z hracej plochy otvorenou 

dlaňou do oblasti zadnej časti zátylku hlavy podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – 

pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 49/2b DP, od 05.09.2021. 

 



U 138 – Juraj Kerpčar / 1344214 / FC LOKOMOTÍVA KOŠICE, I. LSD - U19 / - vylúčenie 

za hrubé nešportové prejavy – hrubá urážka súpera podľa čl. 47/1b DP Disciplinárna sankcia – 

pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 47/2b DP, od 05.09.2021. 

 

U 139 – Samuel Jadroň / 1315035 / MŠK FOMAT Martin, II. LSD - U19 / - vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti zakázanou hrou rukou 

pred PÚ podľa čl. 45/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. 

podľa čl. 45/2 DP, od 05.09.2021. 

 

U 140 – Andrea Komáriková / 1103074 / MFK Zemplín Michalovce, II. liga Ženy / - 

vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti úmyselnou 

hrou rukou v PÚ podľa čl. 45/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 

s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 06.09.2021. 

 

U 141 – Sára Dianová / 1415336 / GFC Topoľčany, I. LD - WU19 / - vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie dosiahnutie gólu hrou rukou v PÚ podľa čl. 45/1a DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 05.09.2021. 

 

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu 

alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 142  – Lukáš Filipiak  /1334314 / MFK Ružomberok, I. LMD - U17 / – od 05.09.2021.  

U 143  – Samuel Vasko / 1359473 / MŠK Žilina, I. LMD - U16 / – od 05.09.2021.  

U 144 – Pál Egri / 1271249 / FC ŠTK 1914 Šamorín, II. LSD - U19 / – od 05.09.2021.  

U 145 – Oliver Gajdoš / 1268033 / FK TEMPO Partizánske, II. LSD - U19 / – od 06.09.2021.  

U 146 – Richard Chupáň / 1329116 / MŠK Púchov, II. LSD - U19 / – od 06.09.2021.  

 

Oznamy :  

U 147 – FK Železiarne Podbrezová / I. LD - WU 19 / - DK na základe podnetu ŠTK SFZ 

rozhodla, že za nenastúpenie družstva na stretnutie 1. kola I. LD - WU 19 medzi Partizán 

Bardejov BŠK – FK Železiarne Podbrezová ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu 

vo výške 200 € podľa čl. 64/1a,4 DP v spojení s čl. 7.1/c Rozpisu republikových súťaží 

riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022.  

U 148 – FK Železiarne Podbrezová / I. LŽ - WU 15 / - DK na základe podnetu ŠTK SFZ 

rozhodla, že za nenastúpenie družstva na stretnutie 1. kola I. LŽ - WU 15 medzi Partizán 

Bardejov BŠK – FK Železiarne Podbrezová ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu 

vo výške 100 € podľa čl. 64/1a,4 DP v spojení s čl. 7.1/c Rozpisu republikových súťaží 

riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022. 

U 149  – FC Nitra / I. LŽ - WU 15 / - DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že za 

nenastúpenie družstva na stretnutie 1. kola I. LŽ - WU 15 medzi FC Nitra – FK DAC 1904 



Dunajská Streda ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 100 € podľa čl. 

64/1a,4 DP v spojení s čl. 7.1/c Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre 

súťažný ročník 2021/2022. 

U 150 – Marek Petruš (T) / 1072768 / MFK Tatran Liptovský Mikuláš, Fortuna liga / - 

DK berie na vedomie stanovisko menovaného k U 127 a žiada o identifikáciu hráča, ktorý sa 

mal podľa vyjadrení menovaného dopustiť hrubých nešportových prejavov voči R pred šatňou 

R po skončení stretnutia 6. kola Fortuna ligy medzi MFK Tatran Liptovský Mikuláš - FK 

Senica, do 14.09.2021. 

U 151 – MFK Tatran Liptovský Mikuláš / Fortuna liga / - DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF, Správy pozorovateľa 

rozhodcov a Záznamu o činnosti náhradného rozhodcu žiada klub o podrobné písomné 

stanovisko k udalostiam pred šatňou rozhodcov (údajná vulgárna kritika R s presnou 

identifikáciou osoby) po stretnutí 6. kola Fortuna ligy medzi MFK Tatran Liptovský Mikuláš - 

FK Senica, do 14.09.2021. 

U 152 – DK žiada delegované osoby stretnutia (R, AR1, AR2) o podrobné písomné stanovisko 

k udalostiam pred šatňou R s presnou identifikáciou osoby, ktorá sa mala dopustiť údajných 

hrubých nešportových prejavov voči R po skončení stretnutia 6. kola Fortuna ligy medzi MFK 

Tatran Liptovský Mikuláš - FK Senica, do 14.09.2021. 

 

U 153 – MŠK Púchov / II. LSD - U19 / - DK berie na vedomie stanovisko klubu k udalostiam 

zo stretnutia 6. kola II. LSD - U19 medzi FKM Karlova Ves Bratislava – MŠK Púchov. 

U 154 – Richard Chupáň / 1329116 / MŠK Púchov, II. LSD - U19 / – DK na základe Správy 

delegáta zo stretnutia a Zápisu o stretnutí rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy voči 

delegovanej osobe (vulgárna urážka R pri odchode z hracej plochy) po vylúčení počas stretnutia 

6. kola II. LSD - U19 medzi FKM Karlova Ves Bratislava – MŠK Púchov podľa čl. 48/1c DP 

ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 48/2b DP. 

Disciplinárnu sankciu si vykoná až po vykonaní disciplinárnej sankcie uloženej U 146.  

U 155 – Marián Hric (VD) / 1027269 / JUPIE Futbalová škola Mareka Hamšíka, II. LSD 

- U19 / - DK na základe podnetu Romana Markoviča doručeného prostredníctvom ISSF 

doplneného e-mailom zo dňa 06.09.2021 žiada menovaného o podrobné písomné stanovisko 

k SMS-správe zaslanej R po stretnutí 6. kola II. LSD - U19 medzi MŠK NOVOHRAD Lučenec 

- JUPIE Futbalová škola Mareka Hamšíka, do 14.09.2021.   

U 156 – Spartak Myjava / II. LSD – U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK 

SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 1. kola II. LSD – 

U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50 € podľa 

čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK 

pre súťažný ročník 2021/2022. 

U 157 – FK Lokomotíva Trnava / II. LSD – U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie 

ŠTK SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutí 1., 2. a 4. kola 

II. LSD – U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 

150 € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových súťaží riadených 

SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022. 



U 158 – Čermáňsky FK Nitra / II. LSD – U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie 

ŠTK SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutí 2. a 4. kola II. 

LSD – U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 100 

€ podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ 

a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022. 

U 159 – FK Inter Bratislava / II. LSD – U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie 

ŠTK SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 3. kola II. 

LSD – U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50 € 

podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ 

a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022. 

U 160 – MFK Snina / II. LSD – U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK SFZ 

rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 4. kola II. LSD – U19 

podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50 € podľa čl. 

64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre 

súťažný ročník 2021/2022. 

U 161 – FC LOKOMOTÍVA KOŠICE / II. LSD – U19 / – DK na základe podnetu odbornej 

komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 3. 

kola II. LSD – U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo 

výške 50 € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových súťaží 

riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022. 

U 162 – MŠK Námestovo / II. LSD – U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK 

SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 2. kola II. LSD – 

U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50 € podľa 

čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK 

pre súťažný ročník 2021/2022. 

U 163 – FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa / II. LSD – U19 / – DK na základe 

podnetu odbornej komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu 

zo stretnutia 3. kola II. LSD – U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu vo výške 50 € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových 

súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022. 

U 164 – MFK Ružomberok / I. liga Ženy / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK 

SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 2. kola I. ligy Žien 

podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50 € podľa čl. 

64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre 

súťažný ročník 2021/2022. 

U 165 – Filip Piroha / 1308530 / MFK Skalica, II. LSD - U19 / - DK berie na vedomie žiadosť 

menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 97 a rozhodla, že podľa čl. 41/1,2 DP 

podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie (1 týždeň) a určuje skúšobnú 

dobu do 30.06.2022. 

 

U 166 – FK Dubnica nad Váhom - DK berie na vedomie splnenie povinnosti uloženej klubu 

U 78 v právnej veci navrhovateľa Tomáš Digaňa, v zastúpení Advokátska kancelária Legal 

proti odporcovi FK Dubnica nad Váhom vedenej pod sp.zn. KS/5/2021 a konanie zastavuje 



podľa čl. 78/4d DP. DK zároveň ruší ochranné opatrenie spočívajúce v pozastavení výkonu 

súťažnej činnosti družstvu mužov. 

 

U 167 – DK berie na vedomie podnet predsedu DK ObFZ Nitra Ladislava Turbu doručený e-

mailom dňa 08.09.2021 a odstupuje vec na doriešenie DK ObFZ Nitra podľa čl. 71/5e DP. 

 

Poučenie:  

Odvolanie proti rozhodnutiu disciplinárnej komisie (okrem rozhodnutí podľa čl. 37/3, 5 

alebo 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich dní odo dňa 

oznámenia rozhodnutia disciplinárnej komisie. (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 

pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 

obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 

 

 

Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 

 

 

 

..............................     .................................  

Miroslav Vlk       Tomáš Fodrek   
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